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Ερώτηση 
 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
Θέμα: «Δυσμενέστατες, μη αναστρέψιμες επιπτώσεις από ενδεχόμενη λειτουργία λατομείου 

στον Λαϊλιά» 
 
Το ενδεχόμενο αδειοδότησης και λειτουργίας λατομείου στην περιοχή του Λαϊλιά έχει 
προκαλέσει σφοδρότατες αντιδράσεις από την τοπική κοινωνία, τους τοπικούς θεσμούς αλλά 
και από την κοινωνία των πολιτών.  
 
Επιγραμματικά και μόνο, έχουν ταχθεί εναντίον του λατομείου: 
Το Αχλαδοχώρι  με σχετικό ψήφισμά του 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Σιντικής με γνωμοδότησή του 
Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας με γνωμοδότησή του 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών, στα διοικητικά όρια του οποίου περιλαμβάνεται το μεγαλύτερο 
μέρος του δάσους του Λαϊλιά 
Φορείς και Σύλλογοι των Σερρών με ψηφίσματά τους, 
ενώ πραγματοποιήθηκαν μαζικές συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια διαμαρτυρίας εναντίον της 
αδειοδότησής του σε πολλές από τις θιγόμενες περιοχές. 
 
Σημειωτέον ότι, η ευρύτερη περιοχή συμπεριλαμβάνεται στο δίκτυο NATURA 2000 και σε αυτήν 
διαβιούν σπάνια είδη πανίδας που θα επηρεαστούν άμεσα από ενδεχόμενη λειτουργία του 
λατομείου. 
 
Σύμφωνα δε με το Κοινοτικό Συμβούλιο Αχλαδοχωρίου, που επηρεάζεται άμεσα από την υπόψη 
παρέμβαση, η λειτουργία λατομείου θα διαταράξει ανεπανόρθωτα το φυσικό περιβάλλον, 
καθώς και την περιβαλλοντική και οικολογική συνοχή του δασικού συμπλέγματος στο Λαϊλιά, θα 
προκαλέσει υγειονομικό κίνδυνο για τους κατοίκους των κοντινών οικισμών λόγω ηχορύπανσης 
και σκόνης, όσο και του γεγονότος ότι βρίσκεται εντός της λεκάνης απορροής του χειμάρρου από 
το οποίο υδρεύονται τα χωριά της περιοχής. 
      
Ύστερα από τα παραπάνω 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Σε τι ενέργειες σκοπεύει να προβεί ώστε να αποτρέψει την επικείμενη περιβαλλοντική 
καταστροφή που αναμένεται να προκληθεί από την αδειοδότηση και λειτουργία 
λατομείου στην περιοχή του Λαϊλιά;  
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